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Определение декартовых координат.
Прямоугольная система координат:
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Рене Декарт (1596-1650)
французский философ
1. Определение координат точки плоскости:

х=
у=
А(     ;      )

У точек, лежащих на оси Х _у=___.
У точек, лежащих на оси У _х=___.
2. Обведите точки, координаты которых указаны неверно:



 Результат работы:
3. Распредели точки по четвертям:

	ЧЕТВЕРТЬ

	I  четверть
	II четверть
	III четверть
	IV четверть

	
	
	
	


4. Отметьте точки на координатной плоскости:

5. Проверочный диктант


 Результат работы:

6. Симметрия относительно оси Х, оси У  и начала координат.
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7. Работа по учебнику:
№3 


  

№4                 

 
       № 5                                             

Ответ:___________

      Ответ: ______________             Ответ: _________________


	
	
	
	
	
	


Мониторинг знаний:   

	


Ваша оценка:
Домашняя работа
1. Постройте  на координатной плоскости точки с координатами: А(1;-2),  В(-2;1),  С(-1;-3),  D(2;-1).


2. Возьмите наудачу четыре точки на плоскости 
[image: image6.wmf]xy

. Найдите их координаты. 


3. Найдите геометрическое место точек на плоскости 
[image: image7.wmf]xy

, для которых абсцисса равна 3.

4. На координатной плоскости постройте точки по данным координатам и последовательно соедините их отрезками. Какая фигура при этом получится.

1(0;0),  2(0;-3),  3(-2;-3),  4(-2;-2),  5(-4;-2),  6(-4;-4),  7(-3;-5),  8(1;-5),  9(2;-4),  10(2;1),  11(1;2),  12(-2;2), 13(-2;4),  14(2;4),  15(2;6), 16(-4;6),  17(-4;0).
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